

АДМИНИСТРАЦИЯ ХОЛМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.02.2023 № 132

г. Холм

О внесении изменений в Порядок утверждения Уставов муниципальных учреждений культуры Холмского муниципального района

В соответствие с решением Думы Холмской муниципального района от 25.10.2022 № 127 «Об утверждении структуры Администрации Холмского муниципального района», Администрация Холмского муниципального района **ПОСТАНОВЛЯЕТ**:

- 1. Внести изменения в Порядок утверждения Уставов муниципальных учреждений культуры Холмского муниципального района, утвержденный постановлением Администрации Холмского муниципального района от 17.08.2015 № 464, изложив подпункт 2.1.1. в следующей редакции:
- «2.1.1. Подготовленные муниципальными учреждениями культуры уставы УК подлежат согласованию с заместителем Главы администрации Холмского муниципального района, начальником отдела имущественных отношений и земельных вопросов Администрации Холмского муниципального района Новгородской области и утверждаются постановлением Администрации Холмского муниципального района.».
- 2. Опубликовать постановление в периодическом печатном издании бюллетене «Вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Холмского муниципального района в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального района



В.И. Саляев

Серийный номер сертификата: 2AF03685239F2064DE1D276BAF2A6EAB Владелец: Саляев Виталий Ильич Дата подписания: 18.02.2023 08:49 Срок действия: с 03.02.2023 по 28.04.2024